



法務部矯正署新聞稿

發稿日期：102 年 1 月 3 日

發稿單位：法務部矯正署

連絡人：張聖照科長

連絡電話：03-3188326 編號：102001

中華文化總會楊秘書長參觀法務部矯正署關懷矯正機關 藝文推展

中華文化總會自民國 56 年起，便以推動社會文化發展、豐富文化內涵等為宗旨，致力於社會各階層推展多樣化藝文事業，近來有感於社會人心之浮動，特別是矯正機關收容人過去多半缺乏與藝文接觸之機會，以致內心更感苦悶。為能實際了解目前矯治政策，該會秘書長楊渡先生特於 101 年 12 月 27 日上午 10 時 30 分，率同工作人員蒞臨法務部矯正署參觀，由矯正署吳署長憲璋親自接待，除對楊秘書長一行人表達誠摯之謝意外，亦向其說明矯正署近年來致力推展「藝術治療」與型塑「文化監獄」之施政理念，另並為其導覽矯正署 2 樓所陳列之矯正機關收容人技訓與自營作業成品，以及介紹各矯正機關傳承傳統工藝之成果，楊秘書長對於收容人透過勤奮學習與巧手製作之各類精美藝文成品，不僅讚歎連連，也對法務部矯正署所展現創新、活潑之矯治思維，深表肯定與認同。

為能進一步具體表達該會對於對矯正機關收容人之關懷，楊秘書長表示，將於 102 年間與矯正署共同合作「為台灣文學朗讀」系列活動，規劃以演講及廣播等方式，廣邀社會各領域知名人士，引領收容人進入文學朗讀的世界，透過文學的知性

分享，進而在他們內心播下良善的種子。



中華文化總會楊秘書長（右三）與法務部矯正署吳署長（左三）合影留念